
「第4回　定例会のあらまし」

上程された主な議案

　物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金を活用して、
「令和５年度住民税非課税世帯支援給付金」を１世帯あたり７万円給付するものなど。

光熱費等の高騰に伴い、市営温泉の利用料金の改定を行うもの。
(改正は令和6年4月1日より)

　道の駅きつれがわにおける光熱費等の高騰に伴う市営温泉の利用料金の改定、区画テントサイト及び
バーベキュー場を施設に加えるもの。

　国家公務員に順じ、給料表の改定、期末手当及び勤勉手当の支給割合の引き上げなど、所要の改正を行う
もの。

　特別職の国家公務員の給与改定を考慮し、期末手当の支給割合を引き上げるため、所要の改正を行うもの。

〇小林　和弘　氏（氏家）　　　　　　　　　　　　〇八嶋　純子　氏（氏家）

令和５年度一般会計補正予算（第９号）
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現地調査 ●氏家小学校（児童用タブレット使用状況等）
●塩谷町役場（新庁舎視察）

総務常任委員会 ◎大河原　千晶　◯吉田　雄次
　落合　千枝子・永井　孝叔・渋井　康男・手塚　定

議案第6号 さくら市学校整備基金条例の一部改正 可決

【議案の概要】
令和２年度より学校のICT化に伴い、タブレット機器やソフトの導入がありました。しかし、現行の条例
では、それらの更新のための費用に基金を活用することができないため、条例を改正するものです。
当委員会では、付託になった議案の調査のため、市立の小学校（氏家小学校）を現地調査してきました。
児童・生徒がどのように授業等で活用しているのか、また課題なども検証してきました。
学校側の話を伺った際は、導入によりそれぞれの考えが可視化され、情報を共有する機会が増え、コミュ
ニケーションが濃厚になったという話や、機器が重たく高額であることから、持ち帰りが毎日できない
ため、学校を離れた家庭でのルールの徹底などが課題となっている等の話が聞けました。
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令和５年第４回定例会が11月29日から12月14日まで開催され、令和５年度一般会計予算等の議
案14件、諮問２件、追加議案10件を原案通り可決、同意しました。一般質問では、８名が市政に
ついて問いました。

〇住民税非課税世帯支援給付金事業（追加給付分）

さくら市温泉浴場条例の一部改正

さくら市総合交流ターミナル条例の一部改正

さくら市職員の給与に関する条例等の一部改正

さくら市人権擁護委員候補者の推薦

さくら市長等の給与及び旅費に関する条例の一部改正
さくら市議会の議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部改正

●会議結果・賛否の公表に
　ついては市HPをご覧ください。

「さくら市ホームページ▶
　さくら市議会▶定例会」

「さくら市ホームページ▶
　さくら市議会▶臨時会」

定例会QRコード 臨時会QRコード

さくら市議会だより No.762




